2017年11月8日

(改訂日:2017年12月6日)

お客様各位

株式会社セゾン情報システムズ HULFT 事業部

HULFT-WebConnect メンテナンスのお知らせ

HULFT-WebConnect において、下記のメンテナンスを実施いたします。 ご利用いただいているお客様にはご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解いただきま すようお願い申し上げます。

一 記 一

1. メンテナンス内容

Ver. 2.1.0 から Ver. 2.2.0 へのレベルアップを行います。

2. メンテナンス日時

2017年12月11日(月) 04時05分 ~ 2017年12月11日(月) 05時15分(日本時間)

※メンテナンス時間が55分から70分へ変更となりました。 [変更前] 2017年12月11日(月) 04時05分~2017年12月11日(月) 05時00分(日本時間)

◆変更理由:以下のTokyoリージョンのエンドポイントのリソース拡張のため service1. tokyo. webconnect. hulft. com service2. tokyo. webconnect. hulft. com

3. 影響範囲

メンテナンス中にサービスサイト表示の遅延や瞬断が発生します。

また、HULFT-WebConnect Agent(以下、Agent)、HULFT-WebConnect CLI、およびData Transfer SiteからHULFT-WebConnectへの通信の瞬断が発生するため、ファイル転送が失敗する場合があります。

瞬断により、Agentの接続が切断された場合、HULFT-WebConnectへの再接続を試みますが、Agent導入環境によってはHULFT-WebConnectへの再接続に失敗して、Agentが停止する場合があります。

※メンテナンス中はファイル転送をお控えください。

※メンテナンス中にAgentが停止した場合は、Agentの再起動をお願いいたします。

4. 新しく利用できる機能

メンテナンス後に新しく利用できる機能は下記のとおりです。各機能の詳細は、HULFT-WebConnectのオンラインヘルプでご確認ください。

- ・IPアドレスによる接続制限機能
- ・Data Transfer Siteでのファイル転送のみ行えるサブアカウントの登録機能

【改訂履歷】

2017年11月8日	初版作成
2017年12月6日	・2. メンテナンス日時
	メンテナンス時間を変更

以上